厦门iso9000质量认证中心,厦门iso9001体系认证公司机构

产品名称	厦门iso9000质量认证中心,厦门iso9001体系认证 公司机构
公司名称	厦门文鹤企业管理有限公司
价格	7000.00/件
规格参数	品牌:厦门文鹤 型号:ISO9001认证 产地:福建厦门
公司地址	厦门市集美区珩山街979号201室之一
联系电话	13459288341

产品详情

厦门iso9000质量认证中心,厦门iso9001体系认证公司机构

- 一、厦门iso90001认证费用大约多少钱? 收费标准大约多少费用:
- (1) 认证费用7000左右
- (2) 差旅费用(吃住行)实报实销
- (3) 特种设备检测实报实销
- (4) 计量器校准实报实销
- 二、厦门ISO90001质量管理体系认证流程:
- (1)咨询公司现场查看企业情况
- (2)预估可能产生的费用
- (3)客户同意产生的费用
- (4)签订咨询合同
- (5)签订认证合同
- (6)支付首付款

- (7)现场材料整理和准备
- (8)申请一阶段审核
- (9)进行一阶段审核
- (10)一阶段问题整改
- (11)申请二阶段申请
- (12)进行二阶段审核
- (13)二阶段问题整改
- (14)颁发证书
- (15)二年监督审核
- (16)三年换证审核

厦门ISO9000认证中心,厦门ISO9001体系认证机构,厦门ISO9000质量认证公司 漳州市ISO9000认证中心,漳州市ISO9001体系认证机构,漳州市ISO9000质量认证公司 莆田市ISO9000认证中心,莆田市ISO9001体系认证机构,莆田市ISO9000质量认证公司 龙岩市ISO9000认证中心,龙岩市ISO9001体系认证机构,龙岩市ISO9000质量认证公司 福建福州ISO9000认证中心,福建福州ISO9001体系认证机构,福建福州ISO9000质量认证公司